
PROTOKÓŁ Nr II/2024
 Sesji Rady Gminy Komarówka Podlaska

z dnia 18 czerwca 2024 r. w godzinach 9:00 – 12:30

Ustawowa liczba Radnych Gminy – 15 radnych

Obecni radni: 15 radnych wg załączonej listy obecności.

Obecni sołtysi: 9 sołtysów wg załączonej listy obecności.

Ponadto w sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Pan Ireneusz Demianiuk, Skarbnik Gminy Pani Mał-
gorzata Patkowska, Sekretarz Gminy Pani Elżbieta Zienkiewicz, Radny Powiatowy Pan Grzegorz 
Domański.

Porządek obrad: 
1. otwarcie i sprawy organizacyjne,
1)stwierdzenie quorum;
2)przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji;
3)ustalenie porządku obrad.
2. Informacja o pracy w okresie międzysesyjnym:
1)Wójta Gminy;
2)Przewodniczącego Rady Gminy.
3.Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Komarówka Podlaska za 2023 r.
1)debata nad raportem o stanie gminy;
2)głosowanie nad udzieleniem wójtowi wotum zaufania.
4. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego Wójta Gminy wraz ze sprawozdaniem z wykonania 
budżetu gminy Komarówka Podlaska za rok 2023;
1)wystąpienie Wójta Gminy;
2)przedstawienie opinii Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie o spra-
wozdaniu z wykonania budżetu Gminy Komarówka Podlaska za rok 2023;
3)przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w sprawie udzielenia absolutorium 
Wójtowi Gminy Komarówka Podlaska z tytułu wykonania budżetu za rok 2023;
4)przedstawienie opinii stałych komisji Rady Gminy;
5)przedstawienie  opinii  Składu  Orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  Lublinie 
o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Komarówka 
Podlaska;
6) dyskusja;
7)podjęcie uchwał w sprawie:
a)rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Wójta Gminy 
Komarówka Podlaska z wykonania budżetu Gminy za 2023 rok;
b)udzielenia  absolutorium Wójtowi  Gminy  Komarówka  Podlaska  z  tytułu  wykonania  budżetu 
Gminy za 2023 rok.
5. Informacja o realizacji zadania publicznego w zakresie rozwoju sportu za 2023 r. 
6. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Komarówka Podlaska z organizacjami 
pozarządowymi i  innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2023 
rok.
7. Przedstawienie raportu z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Proble-
mów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2023.
8)Podjęcie uchwał w sprawie:

1



1)przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Komarówka Podlaska;
2)zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszka-
niowym zasobem Gminy Komarówka Podlaska na lata 2021-2025;
3)określenia opłat  za świadczenia udzielane przez przedszkole publiczne,  dla którego organem 
prowadzącym jest Gmina Komarówka Podlaska
4)rozpatrzenia skargi na niekonstytucyjne rozpatrzenie wniosków z dnia 08.02.2024 r.
5)wyrażenia poparcia protestu rolników;
6)zmiany wieloletniej prognozy finansowej;
7)zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.
9.Wolne wnioski i informacje.
10. Zamknięcie obrad. 

Ad. 1.1
Przewodnicząca Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Otworzył II Sesję Rady Gminy Koma-
rówka Podlaska zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzą-
dzie gminnym. Powitał zebranych i osoby oglądające transmisję. Stwierdził, że ustawowy skład 
Rady Gminy Komarówka Podlaska wynosi 15 Radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził, 
że w sesji uczestniczy 15 Radnych, co stanowi kworum, niezbędne do prowadzenia obrad Rady 
Gminy Komarówka Podlaska.

LISTA RADNYCH OBECNYCH NA SESJI

lp nazwisko imie status

1 Klimiuk Tomasz obecny

2 Korzeniowski Jarosław obecny

3 Lisiecki Jakub obecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz obecny

5 Orłowski Wiesław obecny

6 Rudnicki Marek Jan obecny

7 Siwiński Janusz Marian obecny

8 Ułasiuk Rafał obecny

9 Uss vel Wąsowicz Paweł obecny

10 Weremczuk Tomasz obecny

11 Wodzińska-Furman Edyta obecna

12 Wołodko Janusz Antoni obecny

13 Zań Bożena Agnieszka obecna

14 Żukowski Błażej obecny
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15 Żurakowski Grzegorz Paweł obecny

obecni 15

wszyscy 15

procent 100,00 %

Kworum zostało osiągnięte

Ad. 1.2. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Punkt następny przyjęcie protokołu, z 
poprzedniej sesji. Protokół  był wyłożony do wglądu. Czy ktoś ma uwagi do protokołu. Wzorem 
poprzedniej sesji, proponuję przyjęcie protokołu bez odczytywania. 
Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski  – Kto z Państwa jest za przyjęciem przy-
jęcie protokołu, z poprzedniej sesji?

głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu, z poprzedniej sesji

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA
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4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że protokół z poprzedniej 
sesji został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 1.3 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski– Przystępujemy do ustalenia porządku ob-
rad.  Proponowany porządek obrad Państwo Radni otrzymali wraz z zaproszeniami na sesję. W 
międzyczasie wpłynął wniosek Pana Wójta o wprowadzenie do porządku obrad trzech uchwał. 
Proponuje wprowadzić te uchwały w punkcie 8. Pierwsza uchwała jest w sprawie przyjęcia gmin-
nego programu rewitalizacji Gminy Komarówka Podlaska do 2030 roku. Następna jest w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność gminy Ko-
marówka Podlaska w trybie bezprzetargowym. Następna uchwała to jest  w sprawie wyrażenia 
zgody na ustanowienie służebności gruntowej. Proponuję to wprowadzić w punkcie 8 punkt 6, 7 i 
8. Głosujemy pojedynczo nad wprowadzeniem projektu każdej uchwały. Przystępujemy do głoso-
wania.  Kto jest  za  wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyjęcia 
Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Komarówka Podlaska do 2030 roku?

głosowanie Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyję-
cia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Komarówka Podlaska do 2030 roku.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego 
składu Rady
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Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski –  Stwierdzam, że wprowadzono do po-
rządku obrad projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Ko-
marówka Podlaska do 2030 roku jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do następnej uchwały w 
sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawar-
cie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy Komarówka Podlaska w trybie 
bezprzetargowym. Proszę o przystąpienie do głosowania.
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głosowanie Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyraże-
nia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy Koma-
rówka Podlaska w trybie bezprzetargowym

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego 
składu Rady

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA
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14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski –  Stwierdzam, że wprowadzono do po-
rządku obrad projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieru-
chomości stanowiącej własność Gminy Komarówka Podlaska w trybie bezprzetargowym jedno-
głośnie.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do następnej uchwały w 
sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na usta-
nowienie służebności gruntowej. Proszę o przystąpienie do głosowania.

głosowanie Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyraże-
nia zgody na ustanowienie służebności gruntowej.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego 
składu Rady

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław PRZECIW

6 Rudnicki Marek Jan ZA
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7 Siwiński Janusz Marian PRZECIW

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski –  Stwierdzam, że wprowadzono do po-
rządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej 
większością głosów przy dwóch przeciwnych.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przystępujemy do przegłosowania zmie-
nionego porządku obrad. Proszę o glosowanie.

głosowanie Głosowanie w sprawie ustalenie zmienionego porządku obrad.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego 
składu Rady

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos
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1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że zmieniony porządek ob-
rad został przyjęty jednogłośnie.

Przyjęty porządek obrad: 
Porządek obrad:
1. otwarcie i sprawy organizacyjne,
1)stwierdzenie quorum;
2)przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji;
3)ustalenie porządku obrad.
2. Informacja o pracy w okresie międzysesyjnym:
1)Wójta Gminy;
2)Przewodniczącego Rady Gminy.
3.Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Komarówka Podlaska za 2023 r.
1)debata nad raportem o stanie gminy;
2)głosowanie nad udzieleniem wójtowi wotum zaufania.
4. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego Wójta Gminy wraz ze sprawozdaniem z wykonania 
budżetu gminy Komarówka Podlaska za rok 2023;
1)wystąpienie Wójta Gminy;
2)przedstawienie opinii Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie o spra-
wozdaniu z wykonania budżetu Gminy Komarówka Podlaska za rok 2023;
3)przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w sprawie udzielenia absolutorium 
Wójtowi Gminy Komarówka Podlaska z tytułu wykonania budżetu za rok 2023;
4)przedstawienie opinii stałych komisji Rady Gminy;
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5)przedstawienie  opinii  Składu  Orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  Lublinie 
o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Komarówka 
Podlaska;
6) dyskusja;
7)podjęcie uchwał w sprawie:
a)rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Wójta Gminy 
Komarówka Podlaska z wykonania budżetu Gminy za 2023 rok;
b)udzielenia  absolutorium Wójtowi  Gminy  Komarówka  Podlaska  z  tytułu  wykonania  budżetu 
Gminy za 2023 rok.
5. Informacja o realizacji zadania publicznego w zakresie rozwoju sportu za 2023 r. 
6. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Komarówka Podlaska z organizacjami 
pozarządowymi i  innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2023 
rok.
7. Przedstawienie raportu z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Proble-
mów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2023.
8)Podjęcie uchwał w sprawie:
1)przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Komarówka Podlaska;
2)zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszka-
niowym zasobem Gminy Komarówka Podlaska na lata 2021-2025;
3)określenia opłat  za świadczenia udzielane przez przedszkole publiczne,  dla którego organem 
prowadzącym jest Gmina Komarówka Podlaska;
4)rozpatrzenia skargi na niekonstytucyjne rozpatrzenie wniosków z dnia 08.02.2024 r.;
5)wyrażenia poparcia protestu rolników;
6)przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Komarówka Podlaska do 2030 roku;
7)wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Komarówka Podlaska w trybie bezprzetargowym;
8)wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej; 
9)zmiany wieloletniej prognozy finansowej;
10)zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.
9.Wolne wnioski i informacje.
10. Zamknięcie obrad.

Ad. 2.1 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do następnego punktu ob-
rad czyli przedstawienie informacji pracy w okresie międzysesyjnym.

Wójt Gminy – Panie Przewodniczący,Wysoka Rado, Szanowni Państwo, od ostatniej sesji został 
wykonany remont elewacji na budynku świetlicy wiejskiej w Walinie to w ramach środków z fun-
duszu sołeckiego, reszta prac była wykonywana czynem społecznym. Gmina kupowała materiały i 
tam zostało wykonane zadaszenie, ułożona kostka, uporządkowany plac, malowanie ogrodzenia, 
także sporo tych spraw było. Za to bardzo serdecznie dziękuję wszystkim mieszkańcom, którzy się 
włączyli w te prace czynem społecznym. Został też wykonany remont elewacji na budynku świe-
tlicy wiejskiej w Drewicznej. Częściowo środki funduszu sołeckiego, częściowo środki budżetu 
gminy. Ogłoszono i rozstrzygnięto przetarg na dostawę używanego samochodu ratowniczo-gaśni-
czego do OSP Derewiczna. Umowa jest już podpisana, w zasadzie dostawa, jak będą dokumenty,  
to już może się uda. Musimy tylko uzgodnić szczegóły, kiedy zarejestrujemy ten samochód, żeby 
go tutaj dostarczyć. Ogłosiliśmy przetarg na remont Szkoły Podstawowej w Komarówce w ramach 
Polskiego Ładu. W pierwszym terminie do tego przetargu nie przystąpił żaden oferent, nie było 
żadnej oferty, więc ogłosiliśmy kolejne postępowanie. Otwarcie ofert planowane jest na 24 czerw-
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ca. Zmienione zostały kryteria przetargowe, wydłużony okres realizacji,  jeszcze jedna płatność, 
więc mamy nadzieję, że teraz będą oferenci i wtedy będziemy się zastanawiali, jeżeli oferty będą 
nam odpowiadały i będziemy na to mieli odpowiednią ilość środków, to będziemy to wybierali i 
realizowali. Przygotowujemy, już tak na mocnym zaawansowaniu jesteśmy z dokumentacją, na 
budowę Przedszkola Samorządowego wraz z oddziałem żłobka. Koncepcje są. Chcemy też, jakby 
się udało, nawet jeszcze w tym miesiącu ogłosić postępowanie przetargowe, bo tamten czas wyni-
kający z Polskiego Ładu nas troszeczkę pogania, żeby to postępowanie zostało ogłoszone i żeby to 
można było realizować. to jest realizowane w trybie Zaprojektuj i wybuduj, więc ten wykonawca, 
który zostanie wyłoniony w ramach postępowania, będzie musiał wykonać dokumentację projek-
tową i rozpocząć realizację tego zadania. Podpisałem już umowę na wykonanie sieci wodociągo-
wej, to w ramach PROW-u, co była pierwsze fotowoltaika, już niedługo będą realizować na Gmi-
ny oczyszczalni ścieków, drugi etap to była sieć wodociągowa ulica Lubelska i ta spinka od Wólki  
do Wisek i rozbudowa stacja ujęcia wody. Już jesteśmy po umowie i jesteśmy na etapie wyboru 
oferty na modernizację gminnej oczyszczalni ścieków. Tam jeszcze badamy tę ofertę, ale z tego, 
co tutaj Pani Inspektor mówi, to będziemy tę ofertę wybierali, to będzie realizowane w następnym 
roku. I przygotowujemy się do ogłoszenia przetargu na wymianę oświetlenia ulicznego, zaraz po 
przedszkolu, będzie ogłoszony przetarg. Ruszamy z tym oświetleniem ulicznym, z wymianą tego 
oświetlenia, żeby też tak jak mówiłem, do września, do jesieni już było to oświetlenie wymienione 
na to energooszczędne. Mam już program funkcjonalno-użytkowy i specyfikacja będzie zrobiona i 
będziemy to ogłaszali. Już rozpoczęły się prace drogowe na drogach powiatowych, te co umowy 
były podpisane, czyli Przegaliny Duże i Żelizna Kolembrody. Wykonawca rozpoczął tutaj od Żeli-
zna Kolembrody, już to prace trwają, ale z tego, co rozmawiałem, to one będą faktycznie równole-
głe trwały na tych obydwu drogach. Ulica z powiatowych Wiskowska, tutaj w kierunku Wisek od 
drogi wojewódzkiej jest już skończona, to, co razem mamy z powiatem. Jesteśmy w trakcie wybo-
rów do organów sołectwa, czyli wybieramy sołtysów i rady sołeckie. Jeszcze zostały dwa zebrania 
Brzeziny i Przegaliny Małe, to w tym tygodniu się odbędzie. W pozostałych miejscowościach już 
te wybory się odbyły. Gratuluję wszystkim sołtysom i życzę dobrej działalności. Odbyło się posie-
dzenie Związku Komunalnego Gmin Północno-Zachodniej Lubelszczyzny. Na tym posiedzeniu 
były wybory władz tego związku i absolutorium i wotum zaufania, także te sprawy związane z fi -
nansami. Zarząd został w tym samym składzie, co poprzednio, Paweł Krępski Wójt z Milanowa, 
Pan Piotr Płudowski Burmistrz Łukowa i ja z Komarówki jesteśmy w zarządzie tego związku. Od-
były się ostatnio w niedzielę zawody sportowo pożarnicze dla drużyn z gmin Wohyń, Czemierniki, 
Komarówka, myślę, że to dobrze wszystko wyszło. Bardzo serdecznie dziękuję Panu Radnemu Ja-
nuszowi Wołodce, który podjął się tego trudu bycia sędzią głównym, to nie małe przedsięwzięcie, 
drużyn było dużo, ale myślę, że dobrze to wszystko wyszło. Prowadziłem bieżące sprawy, przyj -
mowałem interesantów. 

Ad. 2.1 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – W okresie międzysesyjnym uczestniczy-
łem  w  obchodach  dnia  samorządowca,  pełniłem  dyżury,  przyjmowałem  interesantów,  brałem 
udział w posiedzeniu komisji stałych, dziękuję bardzo.

Ad. 3. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu 
rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Komarówka Podlaska za 2023 r. Kilka słów wprowadzenia. 
Zgodnie z artykułem 28a ust. 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym Rada 
Gminy  rozpakuje  raport  o  stanie  Gminy  podczas  sesji,  na  której  podejmowana  jest  uchwała
w sprawie udzielenia  wójtowi absolutorium. Na podstawie przedstawionych raportem o stanie 
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Gminy przeprowadza się debatę. W debacie nad raportem o stanie Gminy radni zabierają głos bez 
ograniczeń czasowych artykuł 28a ustęp 5. W debacie na Raportem o stanie Gminy mieszkańcy 
gminy mogą zabierać głos. Liczba mieszkańców mogących zabierać głos w debacie wynosi 15 (ar-
tykuł 28a ust. 6). Mieszkaniec, który chciałby zabrać głos w debacie nad raportem o stanie Gminy 
Komarówka Podlaska, składa do Przewodniczącego Rady Gminy Komarówka Podlaska pisemne 
zgłoszenie oparte podpisami co najmniej 20 osób. Zgłaszania składa się najpóźniej w dniu poprze-
dzającym dzień, na który zwołane została sesja podczas, której ma być przedstawiony raport o sta-
nie gminy. W dniu 03.06.2024 rok w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy opublikowa-
no raport o stanie Gminy oraz zaproszenie skierowane do mieszkańców o możliwości uczestnic-
twa w debacie nad raportem o stanie Gminy wraz z informacją o warunkach udziału w debacie. Do 
dnia 17 czerwca 2024 roku do godziny 15:30, termin składania zgłoszeń, do Rady Gminy nie 
wpłynęło od mieszkańców żadne zgłoszenie, w związku z tym mieszkańcy nie mają możliwości 
brania czynnego udziału w debacie nad raportem o stanie Gminy Komarówka Podlaska za rok 
2023.  Po zakończeniu debaty nad raportem o stanie Gminy przeprowadza się  głosowanie nad 
udzieleniem Wójtowi wotum zaufania.  Prosimy Pana Wójta  o przedstawienie  raportu o stanie 
Gminy. 

Ad. 3. 1.
Wójt Gminy – Przedstawił raport o stanie Gminy Komarówka Podlaska za 2023 r. Poprosił o py-
tania.
Raport o stanie Gminy Komarówka Podlaska za 2023 rok stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przystępujemy do przeprowadzenia de-
baty o stanie Gminy Komarówka Podlaska za 2023 r.
Nikt z Radnych nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Zamykam debatę.

Ad. 3. 2.
Przewodniczący  Rady  Gminy  Pan  Wiesław  Orłowski –  Przystępujemy  do  głosowania  nad 
udzieleniem wójtowi wotum zaufania dla Pana Wójta.

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie udzieleniem wójtowi Gminy Komarów-
ka Podlaska wotum zaufania.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przystępujemy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawioną uchwałą.

głosowanie Głosowanie w sprawie udzieleniem wójtowi Gminy Komarówka Podlaska wotum zaufania.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość
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Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski –  Stwierdzam, że uchwała w sprawie 
udzieleniem wójtowi Gminy Komarówka Podlaska wotum zaufania została podjęta jednogłośnie. 

Ad 4
Przewodniczący  Rady  Gminy  Pan  Wiesław  Orłowski –  Przystępujemy  do  punktu 
rozpatrzenie sprawozdania finansowego Wójta Gminy wraz ze sprawozdaniem z wykonania 
budżetu gminy Komarówka Podlaska za rok 2023.
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Ad 4.1
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do punktu następnego 
wystąpienie Wójta Gminy.

Wójt Gminy – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Szanowni Państwo. Otrzymaliście Państwo 
Sprawozdanie. Wiele spraw przedstawiłem w Raporcie o stanie Gminy: kwoty dochodów i wydat-
ków, przychodów i rozchodów i kwotę kredytu i informacja o stanie mienia komunalnego. Trzeba 
też powiedzieć, że utrzymywaliśmy Urząd Gminy, Gminny Ośrodek Pomocy, Gminne Centrum 
Kultury, Gminną Bibliotekę Publiczną, Warsztat Terapii Zajęciowej. Dodatkowo jako nieliczna 
Gmina prowadziliśmy Liceum Ogólnokształcące, które nas kosztowało przeszło 1 200 000,00 zł. 
To pokaźny wydatek, którego inne gminy nie mają. Przedszkole Samorządowe, Szkoła Podstawo-
wa.  Udzielaliśmy dotacji  na funkcjonowanie  Straży Pożarnych,  szkół  prowadzonych nie przez 
Gminę, tylko fundację lub osobę fizyczną. Wspólnie z powiatem zostały zrobione dwie inwestycje 
drogowe – Przegaliny Duże i Derewiczna. To w formie 50 na 50, więc też spore środki budżetowe  
tam poszły. To wszystko było zabezpieczone i wykonywane. Były to naprawdę duże inwestycje. 
Te duże inwestycje z Polskiego Ładu, ale i te mniejsze powodowały, że ten budżet musiał być 
zmieniany, aż tyle razy. Pani Skarbnik musiała nad tym mocno czuwać, żeby nie zrobić przekro-
czenia i żeby pieniędzy wystarczyło na te wszystkie zadania, które zostały zrealizowane. Bo jak 
Państwo wiecie, staramy się tych drobnych zadań też nie przekładać, żeby społeczeństwo, koła go-
spodyń, strażacy sołtysi, żeby te swoje zamierzenia realizowali. Żeby nie zniechęcać, żebyśmy 
mogli ten zapał, który w społeczeństwie jest wspierać i wspomagać. I tak robiliśmy, dlatego bu-
dżet był ogólnie duży i po stronie dochodów i wydatków, ale w realizacji wymagający też dużej 
odpowiedzialności, dyscypliny i pilnowania. I tutaj cały referat podatków na czele z Panią Skarb-
nik miał bardzo dużo pracy. Ale oczywiście jak zawsze Pani Skarbnik spisała się na medal. Wyko-
nanie bardzo dobre, co tutaj chciałbym podkreślić. Jeśli są pytania bardziej szczegółowe, w po-
szczególnych działach i rozdziałach to Pani Skarbnik przedstawi, jak to się układało.
Sprawozdania stanowią załączniki do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Poprosił o pytania.
Pytań nie zgłoszono.

Ad 4.2
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do punktu następnego 
do  przedstawienia  opinii  Składu Orzekającego Regionalnej  Izby Obrachunkowej  w Lublinie 
o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Komarówka Podlaska za rok 2023.

Skarbnik Gminy - Odczytała uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 
Lublinie z dnia 27 marca 2024 roku w sprawie zaopiniowania przedłożonego przez Wójta Gminy 
Komarówka Podlaska sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2023 rok. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad 4.3
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do punktu następnego 
do  przedstawienia  wniosku  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Gminy  w  sprawie  udzielenia 
absolutorium Wójtowi Gminy Komarówka Podlaska z tytułu wykonania budżetu za rok 2023.

Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej  Radny  Pan  Tomasz  Klimiuk  -  Odczytał  uchwałę 
nr 1/2024 Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 16 maja 2024 roku w 
sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Komarówka Podlaska z tytułu wyko-
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nania budżetu za 2023 rok.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad 4.4
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do punktu następnego 
przedstawienie opinii stałych komisji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski –  Proszę o opinie  stałych komisji Rady 
Gminy.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Radny Pan Tomasz Klimiuk- 
Opinia komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu jest pozytywna.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych jest pozy-
tywna.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Skarg, Wniosków i Petycji Radny Pan Jakub Lisiecki- 
Opinia komisji Skarg, Wniosków i Petycji jest pozytywna.

Ad 4.5
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do punktu następnego 
przedstawienie  opinii  Składu  Orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  Lublinie 
o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Komarówka 
Podlaska.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Tomasz Klimiuk - Odczytał uchwałę Składu Orzeka-
jącego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie z 23 maja 2024 roku w sprawie zaopiniowa-
nia wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Komarówka Podlaska w sprawie absolutorium z ty-
tułu wykonania budżetu za 2023 rok.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad 4.6
Pytań nie zgłoszono.

Ad 4.7 a
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do punktu następnego 
do podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem Wójta Gminy Komarówka Podlaska z wykonania budżetu Gminy za 2023 rok. 
Proszę Panią Skarbnik o odczytanie projektu uchwały.

Skarbnik Gminy - Odczytała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozda-
nia finansowego wraz ze sprawozdaniem Wójta Gminy Komarówka Podlaska z wykonania budże-
tu Gminy za 2023 rok.

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem Wójta Gminy Komarówka Podlaska z wykonania budżetu Gminy za 2023 rok.

jednostka Rada Gminy
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wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych gło-
sów

0 0%

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie roz-
patrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Wójta Gminy Ko-
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marówka Podlaska z wykonania budżetu Gminy za 2023 rok została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad 4.7 b
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do punktu następnego 
do udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Komarówka Podlaska z tytułu wykonania budżetu 
gminy za 2023 rok.

Skarbnik Gminy - Odczytała projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gmi-
ny z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok.

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy z tytułu wykonania 
budżetu Gminy za 2023 rok.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego 
składu Rady.

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA
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7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy  Pan  Wiesław Orłowski –  Stwierdzam, że uchwała w sprawie 
udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok została przyjęta 
jednogłośnie.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Wójt Gminy – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Szanowni Państwo chciałem serdecznie po-
dziękować Wysokiej Radzie za udzielenie mi wotum zaufania i absolutorium z wykonania budżetu 
i z realizacji wszystkich zadań. Dziękuje za pomoc w zrealizowaniu budżetu. Za współprace mię-
dzy Wójtem a Radą jako organem stanowiącym. Dziękuję pracownikom Urzędu i Kierownikom 
Jednostek organizacyjnych i liczę na dalszą współpracę.

Przewodniczący  Rady  Gminy  Pan  Wiesław  Orłowski –  Podziękował  i  pogratulował 
Wójtowi. 

Ad. 5.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Informacja o realizacji zadania publicznego w zakresie rozwoju sportu za 2023 r. 

Sekretarz Gminy – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, jeżeli chodzi o realizację zadań z za-
kresu sportu, to my tutaj kierujemy się Ustawą o sporcie oraz uchwałą Rady Gminy z dnia 31 mar-
ca 2021 roku w sprawie określenia warunków i trybów finansowania zadania własnego Gminy 
Komarówka Podlaska w zakresie rozwoju sportu. Na rok 2023 zaplanowano w budżecie Gminy 
kwotę 40 000 zł na realizację zadań z zakresu sportu, która to kwota, poprzez procedurę otwartego 
konkursu ofert została przekazana Klubowi Sportowemu Azbud. Ta kwota na realizację takiego 
zadania popularyzowanie gry w piłkę nożną wśród dzieci młodzieży i dorosłych została rozliczona 
sprawozdaniem końcowym i zatwierdzona tutaj przez urząd.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświatowej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
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za tak przedstawioną informacją.

głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia informacji o realizacji zadania publicznego w zakresie roz-
woju sportu za 2023 r. 

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA
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14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że informacja o realizacji 
zadania publicznego w zakresie rozwoju sportu za 2023 rok została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 6.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Komarówka Podlaska z organizacjami 
pozarządowymi i  innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2023 
rok.

Sekretarz Gminy – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, jeżeli chodzi o Program współpracy z 
organizacjami pozarządowymi, tak jak Pan Wójt wspomniał w raporcie, gdzie omawialiśmy reali-
zację polityk strategii, też wspomniał o tym programie, który był przyjęty uchwałą numer XXXIV/ 
261/2022 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 7 grudnia 2022 roku i później zmieniony 
uchwałą numer XL/304/2023 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 22 czerwca 2023 roku. 
Ten program dotyczył roku 2023 i na realizację takiego programu zaplanowano środki z zakresu 
ochrony i promocji zdrowia, gdzie zostało zrealizowane zadanie. Zadanie zostało zrealizowane po-
przez udzielenie dotacji w trybie otwartego konkursu ofert Stowarzyszeniu Nadzieja i Przyszłość. 
Jedno takie zadanie to była organizacja imprezy promującej zdrowych i trzeźwy styl życia. To by-
ła kwota 12 000 złotych drugie zadanie to było prowadzenie Pozaszkolnych programów profilak-
tycznych skierowanych do dzieci i młodzieży z terenu Gminy Komarówka Podlaska. To była kwo-
ta przekazana i dotacji w wysokości 2 000 zł. W międzyczasie była potrzeba, żeby zmienić ten 
program, to wówczas 22 czerwca 2023 roku program został zmieniony, gdzie zostało wprowadzo-
ne kolejne zadanie do programu. To było zadanie, które dotyczyło działania z zakresu kultury sztu-
ki ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego i to zadanie zostało zrealizowane w ramach, tak 
zwanej inicjatywy społecznej. A chodziło konkretnie o to, że Stowarzyszenie Nadzieja i  Przy-
szłość pozyskało środki finansowe na realizację zadania zakup instrumentów muzycznych dla or-
kiestry dętych w gminie Komarówka Podlaska i wówczas na potrzeby realizacji tego zadania Sto-
warzyszenie pozyskało kwotę ze środków Unii Europejskiej w wysokości 48 994 zł, a całość zada-
nia była wyższa o kwotę 9 289,77 zł i ta kwota została udzielona właśnie w ramach realizacji pro-
gramu współpracy z organizacjami pozarządowymi.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświatowej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawioną informacją.

głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Ko-
marówka Podlaska z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi dzi-
ałalność pożytku publicznego za 2023 rok.
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jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że Sprawozdanie z realiza-
cji Programu Współpracy Gminy Komarówka Podlaska z organizacjami pozarządowymi i innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2023 rok zostało przyjęte jedno-
głośnie. 

Ad. 7.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Przedstawienie raportu z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2023.

Sekretarz  Gminy –  Panie  Przewodniczący,  Wysoka  Rado,  jeżeli  chodzi  o  raport  z  realizacji 
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdzia-
łania Narkomanii za rok 2023 to ten obowiązek sporządzenia i przedstawienia raportu wynika z ar-
tykułu 4.1 ustęp 2b Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Taki
program, też, jak Pan Wójt już wspomniał w raporcie o stanie Gminy, był przyjęty przez Radę 
Gminy w 29 grudnia 2022 roku uchwałą nr XXXV/268/2022 i ten program obejmował rok 2023. 
Zadania, które zostały zrealizowane w ramach programu, opiewały na kwotę 110 840 zł i 8 gr i te 
środki pochodziły w całości z opłat za korzystanie zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych 
oraz  tak  zwanych  akcyzy  za  małpki,  to  są  napoje  alkoholowe  o  zawartości  300  ml,  gdzie
Gmina już drugi czy trzeci rok z kolei otrzymuje 50% kwoty właśnie z tej akcyzy. Także Wójt 
sporządza raport przedkłada Radzie Gminy w terminie do 30 czerwca roku następującego, po roku
realizacji programu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświatowej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym raportem?

głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia raportu z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2023.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -
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PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że raport z realizacji Gmin-
nego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 
Narkomanii za rok 2023 został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 8.1.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Komarówka 
Podlaska. Projekt uchwały Państwo otrzymali, czy mają Państwo uwagi do tego projektu uchwały?

Uwag nie zgłoszono.

Sekretarz Gminy –  Odczytała projekt uchwały  w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu 
ogólnego gminy Komarówka Podlaska.
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Komarówka Pod-
laska.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA
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12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Komarówka Podlaska została przyjęta jedno-
głośnie. 

Ad. 8.2.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodaro-
wania mieszkaniowym zasobem Gminy Komarówka Podlaska na lata 2021-2025. 

Wójt Gminy – Tutaj chodzi że chcemy zaktualizować gminny zasób mieszkaniowy, ponieważ lo-
kal, który był w Żulinkach jako mieszkanie, został przeznaczony, jako pomieszczenia gospodarcze 
dla Koła Gospodyń Wiejskich, więc chcemy zdjąć ten lokal z zasobów mieszkaniowego, bo on już  
faktycznie nie jest mieszkaniem. Został wyremontowany, to pomieszczenia zaadoptowano na po-
trzeby magazynowe, trzeba powiedzieć jakie zaplecze magazynowe powstało i on już nie będzie 
lokalem mieszkaniowym.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Pytania do tej uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wie-
loletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Komarówka Podlaska na 
lata 2021-2025.

rzewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświatowej jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego 
programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Komarówka Podlaska na lata 
2021-2025

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto
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data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała zmieniająca 
uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 
Gminy Komarówka Podlaska na lata 2021-2025 została przyjęta jednogłośnie. 
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Ad. 8.3.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie określenia opłat za świadczenia udzielane przez przedszkole publiczne, 
dla którego organem prowadzącym jest Gmina Komarówka Podlaska. 

Wójt Gminy – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado. Kompetencją Rady Gminy jest ustalanie 
stawki za pobyt dziecka ponad postawę programową. Nasza Komisja się nad tym też pochyliła z 
propozycją, żeby zastosować tę stawkę urzędową, 1,44 złotych za godzinę pobytu za każdą rozpo-
czętą godzinę popytu  dziecka w przedszkolu i mamy też te zniżki zastosowane na drugie dziecko 
50% tej stawki i na kolejne dziecko 75% w przypadku rodzeństwa, które uczęszcza do naszego 
przedszkola w Komarówce Podlaskiej i taka jest propozycja. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświatowej jest pozytywna.

Sekretarz  Gminy –  Odczytała  projekt  uchwały  w  sprawie  określenia  opłat  za  świadczenia 
udzielane  przez  przedszkole  publiczne  dla,  którego  organem  prowadzącym  jest  Gmina  Ko-
marówka Podlaska.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie określenia opłat za świadczenia udzielane przez przedszkole publiczne, 
dla którego organem prowadzącym jest Gmina Komarówka Podlaska.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne
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lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała  w sprawie 
określenia  opłat  za  świadczenia  udzielane  przez  przedszkole  publiczne,  dla którego  organem 
prowadzącym jest Gmina Komarówka Podlaska została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 8.4.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie rozpatrzenia skargi na niekonstytucyjne rozpatrzenie wniosków z dnia 
08.02.2024 r. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Jakub Lisiecki - Chodziło o to, że ten 
Pan, który wniósł skargę, zarzuca, że skargi według niego powinny być rozpatrywane nie na Ko-
misjach Skarg i Wniosków tylko już na Sesjach Rady Gminy. On prawdopodobnie te skargi nie 
wysyła tylko do nas, tylko jeszcze po innych gminach. Jeszcze wyrzuca to, że Konstytucja to jest 
właśnie najważniejszy organ, a wszystkie uchwały czy rozporządzenia nie są ważne, według nie-
go. Pani Mecenas powiedziała, że ta skarga jest po prostu bezzasadna, no ale musimy się jakoś od-
nieść do tego i odpisać mu. Według Pani Mecenas i Komisji ta skarga jest bezzasadna.

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na niekonstytucyjne 
rozpatrzenie wniosków z dnia 08.02.2024 r. z uzasadnieniem.

28



Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy są pytania?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie rozpatrzenia skargi na niekonstytucyjne rozpatrzenie wniosków z dnia 
08.02.2024 r. 

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA
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10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie roz-
patrzenia skargi na niekonstytucyjne rozpatrzenie wniosków z dnia 08.02.2024 r. została przyjęta 
jednogłośnie. 

Ad. 8.5.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia poparcia protestu rolników. 

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia poparcia protestu rolników 
ze stanowiskiem Rady Gminy Komarówka Podlaska. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy są pytania?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie poparcia postulatów rolników

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

30



WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski –  Stwierdzam, że uchwała  w sprawie 
przyjęcia stanowiska w sprawie poparcia postulatów rolników została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 8.6.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Komarówka Pod-
laska do 2030 roku. 

Wójt Gminy –  Gminny Program Rewitalizacji on jest już w zasadzie ukończony. Dzisiaj jest 
uchwała o jego przyjęciu. Najpierw była wykonywana diagnoza potrzeb, potem wyznaczanie stref 
podlegających, które wymagają tej interwencji rewitalizacyjnej i zostały zaplanowane poszczegól-
ne konkretne przedsięwzięcia, które będą realizowane w przypadku możliwości dostępu do ośrod-
ków, które pozwolą na realizację tych przedsięwzięć. Ja może tylko odczytam te przedsięwzięcia,  
ponieważ sam Gminny Program Rewitalizacji to jest dokument, który jest taki trochę obszerny 

31



swojej treści. On jest oczywiście dostępny dla każdego do przeczytania. Natomiast tutaj dzisiaj 
może tylko przeczytamy te najważniejsze rzeczy, czyli takie przedsięwzięcia, które się tam znala-
zły i które mają szansę być realizowane już w zasadzie teraz. To, co mówiłem, pierwsze nabory 
powinny być  już  we wrześniu,  w Urzędzie  Marszałkowskim Województwo Lubelskie,  będzie 
ogłaszało. I tu mamy zapisaną rewitalizację stadionu sportowego w Komarówce Podlaskiej. To, co 
mówiłem, żeby tam docelowo i te trybuny i ten budynek ewentualnie jeszcze nawierzchnia, żeby 
były to poprawione, zrobione, bo też taka potrzeba duża akurat do tego jest. Rewitalizacja zdegra-
dowanej przestrzeni w miejscowości Komarówka Podlaska w celu nadania jej nowej funkcji użyt-
kowej. To jest bardzo duże zadanie. Planowane z 10 milionów złotych na to zadanie. Chodzi o 
centrum Komarówki to tak zwane bagno, żeby to zrewitalizować, zagospodarować i tam, żeby by-
ła woda i takie miejsce do rekreacji. Tam jest mniej więcej wyznaczone prawie 16-17 hektarów 
gruntu, które by mogło być na ten cel przeznaczone. Te grunty na chwilę obecne są własnością 
prywatną, więc to jest taki długi proces, bo oprócz dokumentacji, trzeba jeszcze te grunty wykupić 
i odpowiednio potem zagospodarować ten teren, nadać mu całkowicie nową funkcję. To jest taka  
troszkę, że tak powiem pieśń przyszłości, ale gdyby te środki były, to w tym kierunku należałoby 
dążyć. Dalej mamy modernizacja Szkoły Podstawowej w Komarówce Podlaskiej też to jest zapisa-
ne. Kompleksowy Program Rozwoju Szkoły Podstawowej. To jest taki nieinwestycyjny projekt na 
różnego rodzaju zajęcia. Tu jest nauczanie języka angielskiego, no to już mamy. Mamy też zapisa-
ny budowa budynku przedszkola wraz ze żłobkiem, to co chcemy już teraz zrobić. Dalej mamy ta-
ki nieinwestycyjny projekt dostępna edukacja w Przedszkolu Samorządowym, tak zwany projekt 
miękki. Rewitalizacja budynku Zespołu Szkół Samorządowych, czyli tego budynku Liceum Ogól-
nokształcącego. Myśmy to wpisali, natomiast teraz, jeżeli Państwo też wyrazicie zgodę na dzierża-
wę tego obiektu pod ten Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii, no to ten punkt już będzie troszeczkę 
nieaktualny, ponieważ będzie inna forma użytkowania tego obiektu. Natomiast na tamten czas 
planowaliśmy,  żeby  tam  to  było  zaadoptowane  na  potrzeby  takiej  polityki  senioralnej.  Tak
to trzeba powiedzieć. Następny punkt to jest tak zwana Manufaktura aktywności społecznej, tak 
ładnie się to nazywa. To jest inwestycyjny projekt, 6 milionów, chodzi o Szkołę Pałac w Żeliźnie, 
żeby go zaadaptować i żeby on służył właśnie na te cele. Nazwa taka troszkę może enigmatyczna,  
ale chodzi o to, żeby można było tam różnego rodzaju i zajęcia i szkolenia i kursy prowadzić. A 
przede wszystkim odbudować obiekt i tę działkę zrewitalizować do takiego stanu jak to było przed  
spaleniem, przed zniszczeniem. I to byłby ten pierwszy projekt, który chcielibyśmy złożyć. Wła-
śnie rewitalizacja tego budynku Żelizny już na wrzesień. Tak to sobie zakładamy, żeby dokumen-
tację wykonać, pozyskać środki i rozpocząć wykonywanie tego budynku. Dalej mamy utworzenie 
wioski tematycznej w Kolembrodach. Dość taka nazwa enigmatyczna. Półtora miliona na to mamy 
zaplanowane. Projekt inwestycyjny taki a la skansen z rozmaitego rodzaju warsztatami, żeby moż-
na było przyjechać, zobaczyć jak wyglądało kiedyś życie u nas w rejonie, na wsi i ewentualnie jak-
byśmy potem zaadoptowali jakąś bazę lokalową, taką do przespania się, noclegową w szkole, żeby 
to też stanowiło takie źródło przychodu nawet dla naszych mieszkańców. Tak to tutaj wokół tej 
naszej Izby Regionalnej, Sanktuarium chcielibyśmy obudować. Dalej mamy też taki projekt niein-
westycyjny dla ludzi młodych. No bo też mamy troszeczkę młodych ludzi i on jest zaplanowany 
do realizacji. I dla seniorów również mamy. Potem mamy inwestycyjny, dostosowanie przestrzeni 
publicznych niepełnosprawnościami.  U nas troszeczkę to jeszcze kuleje,  chociażby sam Urząd 
Gminy, no nie ma tego podjazdu ani windy, wymaga dostosowania. No i te inne obiekty użytecz-
ności publicznej sukcesywnie wypadałoby dostosowywać, żeby każdy nasz mieszkaniec niezależ-
nie od jego kondycji zdrowotnej, mógł z tych obiektów korzystać. Także to zostało tutaj zapisane. 
Poprawa dostępu do ogólnodostępnej niekomercyjnej infrastruktury turystyczno-sportowej. Czyli 
też te place zabaw, te altanki to już takie mniejsze projekty. Rozwój usług społecznych to jest nie-
inwestycyjny projekt. Przez GOPS byłby realizowany. Wzmocnienie potencjału Spółdzielni So-
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cjalnej Wod-Kan. Tu jest też nieinwestycyjny, żeby rozmaitego rodzaju szkolenia robić dla tych 
osób, jeszcze dobrać te osoby, żeby to funkcjonowało. No bo tak zakładam, żeby taka spółdzielnia  
dobrze naprawdę funkcjonowała, to na razie jeszcze wymaga dużo pracy takiej naprawdę i aktyw-
ności i pracy, żeby to na właściwe tory wskoczyło. Ale jest naprawdę szansa i przestrzeń do tego, 
żeby taka Spółdzielnia działała. I tu jest też to zapisane, żeby były środki na takie miękkie projekty 
doszkalające tych pracowników Spółdzielni. Dalej mamy Moda na Seniora drugi etap. Ten pierw-
szy etap on nam się kończy. Ja to czytałem, teraz naprawdę w ograniczonym zakresie zajęcia są  
prowadzone z uwagi na to, że one są finansowane w stu procentach ze środków własnych. No ale  
jakbyśmy tutaj, po tym, mieli środki zewnętrzne ten milion, no to myślę, że znowu seniorzy by ko-
rzystali z tego w całej rozciągłości. Tak sobie zakładam, bo byłyby na to środki. Modernizacja in -
frastruktury oświetleniowej No to też mam nadzieję, że w tym roku zrealizujemy z tych środków 
w ramach Polskiego Ładu. Dalej mamy te projekty, które dotyczą zabytków. Tutaj remont budyn-
ku były Plebanii i z Polskiego Ładu remonty obiektów sakralnych w trzech naszych parafiach. To 
tak jak tutaj mówiłem, że tu czekamy naprawdę na zezwolenie na zmianę zakresu i ruszamy. A tu-
taj w przypadku plebanii trzeba zrobić dokumentację i inne, ogłaszać postępowanie. Tak że takie 
tutaj przedsięwzięcia się znalazły i one by miały szansę na zrealizowanie. Niektóre, takie wyczyta-
łem tutaj, one są typowo inwestycyjne, a niektóre są projektami miękkimi. No one wszystkie chy-
ba służą do tego, żeby ten nasz obszar wzmocnić i ten cały potencjał, który mamy jeszcze lepiej 
wykorzystać. Tak w takim telegraficznym skrócie.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświatowej jest pozytywna.

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewita-
lizacji gminy Komarówka Podlaska do 2030 r.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Komarówka Podla-
ska do 2030 r.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent
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ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała  w sprawie 
przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Komarówka Podlaska do 2030 r. została przy-
jęta jednogłośnie. 

Ad. 8.7.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stano-
wiącej własność Gminy Komarówka Podlaska w trybie bezprzetargowym. 

Wójt Gminy – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, chodzi o nieruchomość zabudowaną budyn-
kiem naszego Liceum Ogólnokształcącego. Do Urzędu Gminy wpłynęła taka oferta na wydzierża-
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wienie tego obiektu, części tego obiektu, bo w części jeszcze jest Przedszkole i jedna klasa Liceum
Ogólnokształcącego, celem utworzenia tam Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii. Umowa miała-
by być zawarta na 10 lat. Jest ustalony wstępny czynsz dzierżawny i partycypacja w kosztach ener-
gii elektrycznej i ogrzewania. I myśmy nawet wczoraj pojechali do tego Młodzieżowego Ośrodka 
Socjoterapii w Zielonce, bo to jest tam prowadzone. U nas byłaby taki też Ośrodek Socjoterapii  
dla  dzieci.  Pojechaliśmy  zobaczyć,  jak  to  wygląda,  bo  w  założeniu  jest  to  przeznaczone  dla 
uczniów szkoły podstawowej od klasy pierwszej do klasy ósmej z pobytem stałym, czyli z interna-
tem od poniedziałku do piątku, na sobotę, niedzielę ci uczniowie, dzieci są zabierane przez rodzi-
ców bądź opiekunów prawnych. I tutaj pobierają naukę dzieci, które z rozmaitych przyczyn mają 
orzeczenie o skierowaniu do takiego właśnie ośrodka. No i ci oferenci chcą, żeby już w tym roku,  
od września rozpocząć swoją działalność. Dlatego też taki swego rodzaju może nie pośpiech, ale 
takie pewne tempo tych prac związanych choćby z dzierżawieniem tego obiektu. Wczoraj to oglą-
daliśmy, jak to wygląda tam właśnie w Zielonce. Bardzo podobnie będzie to wyglądało u nas,  
więc myślę, że większość radnych wczoraj była to widziała. Jest to, tak uważamy, właśnie dysku-
towali w drodze powrotnej na ten temat, to pewna szansa na wykorzystanie tego obiektu, na zabez-
pieczenie środków do budżetu Gminy, bo ten obiekt by po prostu przynosił dochody do budżetu 
Gminy w formie czynszu. No i budynek byłby zagospodarowany, nie niszczałby, byłby wykorzy-
stywany zgodnie ze swoim przeznaczeniem, jako jednostka oświatowa. Z tych takich wstępnych 
rozmów też wynika, że będzie przeniesiona, można powiedzieć, albo zagospodarowana ta kadra, 
która jest teraz w szkole, czy to panie pracujące w kuchni, panie sprzątające. Będę dodatkowe 
miejsca w postaci kierownika internatu, wychowawców. Będzie też oferta skierowana do naszych 
nauczycieli, jako nauczyciele w tymże ośrodku. Także zachowamy miejsca pracy, zachowamy bu-
dynek w stanie niepogorszonym no bo będzie on użytkowany cały czas i zapewniamy dochody do 
budżetu  Gminy.  Taka  wstępna  propozycja  czynszu,  do  czasu  takiego  pełnego  rozruchu,  na
pewno do końca roku kalendarzowego, to jest kwota 15 tysięcy miesięcznie. Jest taka propozycja, 
jeszcze będziemy oczywiście negocjować, tę propozycję, no i później od nowego roku ta kwota 
będzie podlegała zmianie. Tak wstępnie to zostało w tych ustnych negocjacjach wypracowane. 
Myślę, że na pewno jeszcze, jak będzie taka wola tutaj Państwa Radnych, to na pewno się spotka-
my i będziemy te warunki, terminy też negocjować, żeby zabezpieczyć się też od  strony formalnej 
i chyba tyle takich wstępem. Proszę bardzo, dyskutujmy, czy Radni, czy Sołtysi, bo to będzie po 
prostu inna jednostka. Jeszcze powiem tak, żeby nie było jakichś obaw, to nie są dzieci z wyroka-
mi. To nie jest dom poprawczy. Są dzieci z orzeczeniami, ale one są pod stałą opieką wychowaw-
ców. Nawet z tego, co nam powiedziano, jak wychodzą na zewnątrz, poza budynek, poza obiekt 
idą z wychowawcami, że to nie jest tak, że same będą tutaj nam chodziły po Komarówce, gdzieś 
tam bez jakiejkolwiek opieki, nadzoru tylko wszystko odbywa się pod okiem wychowawcy. No i  
wiadomo, to jest internat, więc muszą na noc wracać do internatu. Tyle informacji wiemy, tyle 
znamy i to przedstawiamy i wszystkim Państwu tu obecnym i też oglądającym nas. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Pytania do tej uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Radna Pani Edyta 
Wodzińska-Furman - Opinia komisji Oświatowej jest pozytywna.

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

35



dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy Komarówka Podlaska w trybie bezprzetar-
gowym. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stano-
wiącej własność Gminy Komarówka Podlaska w trybie bezprzetargowym. 

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA
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11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie wy-
rażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy Koma-
rówka Podlaska w trybie bezprzetargowym została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 8.8.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej.

Wójt Gminy – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, chodzi o ustanowienie służebności grunto-
wej nad drogą gminną, co jest związane z lokalizacją wiatraka produkującego prąd. Śmigło, które 
będzie zachodziło na naszą drogę, jest wymagane, żeby była służebność, odpłatne obciążenie tą 
służebnością, tego nawisu nad tą drogą. Nie będzie to ingerencja w ogóle w drogę, bo ta elektrow-
nia wiatrowa ma być zupełnie na innej działce, natomiast część śmigła będzie zachodziła na naszą 
drogę i stąd jest też taka konieczność, żeby można było uzgodnić całą lokalizację takiego wiatraka, 
muszą być takie popisane służebności, bądź umowy dzierżawy. I też tutaj zwrócono się do nas z 
taką prośbą, żeby wyrazić taką zgodę. Będzie to odpłatne. Gmina będzie z tego tytułu pobierała 
coroczny czynsz za obciążenie tej nieruchomości.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Radny Pan Tomasz Klimiuk - 
Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie słu-
żebności gruntowej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.
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typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz WSTRZYMAŁ 
SIĘ

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie wy-
rażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej została przyjęta większością głosów przy 
jednym wstrzymującym. 

Ad. 8.9.
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Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Skarbnik Gminy – Przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finan-
sowej. Omówione przez Skarbnika Gminy zmiany znajdują się w uzasadnieniu do uchwały Nr II/
23/2024 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 18 czerwca 2024 roku.
Uzasadnienie do uchwały Nr II/23/2024 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 18 czerwca 2024 
roku stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Pytania do tej uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Radny Pan Tomasz Klimiuk - 
Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Skarbnik Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finanso-
wej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

39



lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała  w sprawie 
zmiany wieloletniej prognozy finansowej została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 8.10.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.

Skarbnik Gminy – Przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 
rok.  Omówione przez  Skarbnika Gminy  zmiany znajdują się w uzasadnieniu  do uchwały  Nr II/
24/2024 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 18 czerwca 2024 roku.
Uzasadnienie do uchwały Nr II/24/2024 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 18 czerwca 2024 
roku stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Pytania do tej uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinię Komisji Budżetowej.
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Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Radny Pan Tomasz Klimiuk - 
Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Sekretarz Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie  zmiany uchwały budżetowej na 2024 
rok.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 18 czerwca 2024 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 15 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

0 0 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub ZA

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian ZA

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA
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10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie 
zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok została przyjęta jednogłośnie. 

Ad. 9.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do następnego punktu po-
siedzenia: Wolne wnioski i informacje. Proszę o zabieranie głosu.

Nie zgłoszono wniosków i informacji.

Ad. 10.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Podziękował zebranym i zamknął II Se-
sję Rady Gminy w Komarówce Podlaskiej. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

                Protokół sporządziła       Przewodniczący Rady Gminy 

          Anna Kurianowicz-Klimiuk       Wiesław Orłowski 

 Protokół sporządzono dnia 3 lipca 2024 roku.
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WYKAZ UCHWAŁ RADY GMINY KOMARÓWKA PODLASKA 
podjętych na sesji w dniu 18 czerwca 2024 r. 

Uchwała Nr II/12/2024 w sprawie udzieleniem Wójtowi Gminy Komarówka Podlaska wotum 
zaufania.

Uchwała  Nr  II/13/2024 w  sprawie  rozpatrzenia  i  zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego 
wraz ze sprawozdaniem Wójta Gminy Komarówka Podlaska z wykonania budżetu Gminy za 
2023 rok.

Uchwała Nr II/14/2024 w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy z tytułu wykonania 
budżetu za 2023 rok.

Uchwała Nr II/15/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Koma-
rówka Podlaska.

Uchwała Nr  II/16/2024 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu 
gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Komarówka Podlaska na lata 2021-2025.

Uchwała Nr II/17/2024 w sprawie określenia opłat za świadczenia udzielane przez przedszkole 
publiczne, dla którego organem prowadzącym jest Gmina Komarówka Podlaska.

Uchwała Nr II/18/2024 w sprawie rozpatrzenia skargi na niekonstytucyjne rozpatrzenie wnio-
sków z dnia 08.02.2024 r.

Uchwała Nr II/19/2024 w sprawie przyjęcia Stanowiska w sprawie poparcia postulatów rolni-
ków.

Uchwała Nr II/20/2024 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Koma-
rówka Podlaska do 2030 r.

Uchwała Nr II/21/2024 w sprawie  wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nierucho-
mości stanowiącej własność Gminy Komarówka Podlaska w trybie bezprzetargowym.

Uchwała Nr II/22/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej.

Uchwała Nr II/23/2024 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Uchwała Nr II/24/2024 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.
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